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2015 年 7 月○日 

通所介護事業所のみなさまへ 

○○○社会保障推進協議会 

                                   会長    

住所 連絡先 

 

介護保険制度改定等の影響に関するアンケートのお願い 
 

 盛夏の候、貴社ますますご発展のこととお慶び申し上げます。 

   

さて、本年４月から介護保険制度の改定がはじまり、介護報酬改定が行われました。 

全体としてマイナス２．２７％の介護報酬引下げですが、通所介護などはさらに大きな引下げと

なっています。 

  

今後、要支援者の通所介護サービスの市町村事業（新総合事業）への移行や、小規模通所介

護の地域密着サービスへの移行など、さらに大きな制度見直しが迫っております。 

  

そこで、私たちは、実際に通所介護を担うみなさまに、「今回の制度改定・報酬改定の影響」に

ついておたずねし、その結果をまとめ、この秋に、大阪府と府内市町村、さらに厚生労働省へ改

善の要望をしたいと考えました。 

 （本アンケートは事業所名等は一切公表しない無記名集計とさせていただきます） 

 

 なお、結果内容等の送付をご希望される場合は 6.の自由記載欄にご住所・事業所名をお書きく

ださい。 

  

大変お忙しい中、恐縮ですが、アンケートへのご回答をお願い申し上げます。 

 

記 
 

一. お送りしたアンケートの回収について 

   お送りしたアンケートへのご記入をお願い申し上げます。 

    

     月   日に回収にうかがいます。 

 

   なお、回答は 7 月末までにＦＡＸ○○-○○○○-○○○○宛お送りいただいてもか

まいません。  
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通所介護（デイサービス）事業所のみなさまへ 

介護保険制度改定等の影響に関するアンケート 
大阪社会保障推進協議会 

 

 ご利用者のよりよい暮らしのために、日々ご努力されていることに敬意を表します。このアンケー

トは、事業所の名前等は一切出さず、集計処理を行います。各項目に当てはまる番号に○印、ま

たはご記入をおねがいします。 

 

1. 事業所概要についてお尋ねします 

（１）所在市区町村   （          ）市(               )区  

（２）運営主体 

  ①株式会社・有限会社  ②ＮＰＯ法人 ③社会福祉協議会 ④社会福祉法人（社協

以外） ⑤医療法人 ⑥協同組合 ⑦その他（     ）   

（３）総利用定員 （  ）人 

（４）実際の利用者数（一日当たりの平均利用者数） 

  要支援１、２ （  ）人      要介護１～５ （  ）人 

（５）宿泊（お泊り）サービス    ①実施している    ②実施していない 

   

２ 介護報酬改定の影響などについておたずねします 

（１）介護報酬改定前を比べて事業所の収入はどのくらい変化しましたか 

 ①増えた  約（  ）％    ②ほぼ同じ   ③減った  約（  ）％ 

（２）取得している加算は（当てはまるもの全て） 

 ①個別機能訓練加算（Ⅰ）     ②個別機能訓練加算（Ⅱ） 

 ③認知症加算           ④中重度ケア体制加算   ⑤延長加算 

 ⑥若年性利用者受入加算      ⑦栄養改善加算     ⑧口腔機能向上加算       

 ⑨サービス体制強化加算      ⑩その他の加算（          ） 

（３）介護職員処遇改善加算の取得は 

①処遇改善加算Ⅰを取得している     ②処遇改善加算Ⅱを取得している 

③処遇改善加算Ⅲを取得している     ④取得していない 

（４）処遇改善加算を取得している事業所にお聞きします。賃金改善の方法は（複数回答

可） 

 ①基本給の改善      ②手当の新設・改善    ③賞与・一時金で支給 

 ④その他（                      ） 

（５）報酬改定への事業所としての対策は（複数回答可） 

 ①サービス提供形態（単位、時間）の見直し    ②利用者数を増やす 

 ③人件費を節減    ④その他の経費節減  ⑤要支援の利用者の受け入れを控える 

 ⑥利用者負担（給食費など）の引上げ    ⑦報酬以外の収入を増やす 

 

３ 要支援者の「新総合事業」移行についてお聞きします 

（１）新総合事業の内容について、自治体からどの程度情報を得ていますか 

 ①かなり情報を得ている ②少しは情報を得ている ③ほとんど得ていない 

 ④その他（           ） 
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（２）新総合事業について、どのようにお考えですか 

 ①大変心配している ②心配なことはある ③あまり心配していない  

 ④その他（           ） 

 

（３）新総合事業への移行で、心配されていることはどのようなことですか（複数回答可） 

 ①新総合事業の報酬（支給額）が下がると事業所経営が困難になる 

 ②職員の確保が難しくなる 

 ③ボランティアや無資格者でどのくらい利用者に対応できるか不安 

 ④利用者の生活に支障がでてくるのではないか心配 

 ⑤その他（                         ） 

上記のほか 心配なこと、懸念されることがあればお書きください 

 

（４）新総合事業の「多様なサービス」（基準緩和サービス、住民主体サービス）への参入

を考えていますか 

 ①積極的に参入を考えている 

 ②参入してもいいと考えている 

 ③参入はかんがえていない 

 ④その他（             ） 

 

４ 今後の事業展開についてお聞きします 

 事業所として、通所介護をめぐる環境変化の中で、今後どのように事業を展開していこ

うと考えておられますか 

①事業から撤退することを考えている 

②事業所の整理・縮小を考えている 

③事業所の規模拡大を考えている 

④障害サービスなど新たなサービス追加を考えている 

⑤その他（                          ） 

 

５ 事業所(デイサービスセンター)の特徴(セールスポイント)があれば一言お書きくださ

い。 

 

 

 

 

６ その他ご意見 

国・自治体への意見があればお書きください 

 

 

 

 

 

 

 


